New Poll Has Mary Burke and Scott Walker Tied Again
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Both have 47 percent of likely voters. The main change from the last poll appears to be a
shift in support from Walker to Burke on the part of independent voters. Partisan voters
remain loyal to their parties.

MILWAUKEE — A new Marquette Law School Poll released today finds Republican Gov. Scott
Walker and Democratic challenger Mary Burke tied in the Wisconsin governor’s race, with 47
percent of likely voters supporting each candidate.

Another 4 percent say that they are undecided or that they do not know whom they will support,
while fewer than 1 percent say that they will vote for someone else. Likely voters are those who
say that they are certain to vote in the November election.

Aong registered voters, Walker receives 48 percent and Burke 45 percent, with 5 percent
undecided and fewer than 1 percent saying that they will vote for someone else.

In the previous Marquette Law School Poll, conducted Sept. 25-28, Walker held a 50-45 edge
over Burke among likely voters, while 46 percent of registered voters supported Walker to
Burke’s 45 percent support.

The main change from the last poll appears to be a shift in support from Walker to Burke
on the part of independent voters. Among likely voters who think of themselves as
independents, Burke receives 45 percent support to Walker’s 44 percent. In the Sept. 25-28
poll, independents supported Walker by 53 percent to Burke’s 40 percent.
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Partisan voters remain loyal to their parties, with Walker winning 96 percent of Republican likely
voters and Burke winning 94 percent of Democrats, barely changed over the past two weeks. J
ust 4 percent of Republicans are crossing over to vote for Burke while 3 percent of
Democrats are voting for Walker.

The gender gap, which was exceptionally strong in the previous poll, has all but vanished in this
poll. Among likely voters, men favor Walker by a 48-46 percentage-point margin while women
favor Burke 48-47.

The poll interviewed 1,004 registered voters and 803 likely voters by landline and cell phone
Oct. 9-12. For the full sample of 1,004 registered voters, the margin of error is +/- 3.2
percentage points. The margin of error for the sample of 803 likely voters is +/- 3.5 percentage
points.

Happ and Schimel Also Tied

In the race for attorney general, among likely voters, Republican Brad Schimel and Democrat
Susan Happ each receive support from 42 percent, with 16 percent saying that they are
undecided or don’t know for whom they will vote. Among registered voters, both candidates
receive 39 percent support, with 19 percent yet to choose a candidate.

Photo ID for voting

In the wake of the U.S. Supreme Court order issued late on Thursday, Oct. 9, whose effect is to
block Wisconsin’s photo ID law for this election, public awareness of what is required to vote
shifted rapidly over the four-day period of the poll.

Among likely voters, 82 percent of respondents interviewed on Thursday said that an ID would
be required to vote, while 13 percent said it would not and 5 percent said they didn’t know.

2/3



New Poll Has Mary Burke and Scott Walker Tied Again

Written by GBP Staff
Wednesday, 15 October 2014 15:30 - Last Updated Wednesday, 15 October 2014 16:55

News of the change in policy spread rapidly after the Thursday evening decision. Among likely
voters interviewed Friday through Sunday, 68 percent correctly said no ID would be required,
while 26 percent still thought one would be and 6 percent said they didn’t know.

Voters also rapidly learned that the U.S. Supreme Court had entered an order on the issue.
Among respondents interviewed Friday through Sunday, 67 percent said they knew the
Supreme Court had issued an order while 20 percent believed it had not and 13 percent said
they didn’t know.
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